



第一期安全夏令营全家福。本报记者 李英平 摄

安全夏令营第一期明日将闭营

不在父母身边,小营员学会了很多

明天,安全夏令营第一期即将闭营。来自市区及各县(市、区)63名不同年龄的少年儿童体验了安全自救的练习,感受了训练的辛苦,不仅掌握了丰富的自救常识,也收获了快乐和友谊,最终满载而归。

小营员们的收获

7月7日上午,安全夏令营第一期的63名小营员来到郟县龙湖湾。他们好奇、激动、勇敢,也有第一次离开家的不安和思念。在安全夏令营中,孩子们一起努力一起长大。

来到营地,换上迷彩服,戴上迷彩帽,小营员们迎来团队破冰,63名营员被编成四个大队:“旋风少年队”、“无极限队”、“海鲨队”、“青春队”,队名气势磅礴。当天下午,“激情节拍”“盲人障碍”“盲人打仗”游戏让孩子们学会感恩、学会信任,体会朋友间的意义。

7月8日,进入营地的第二天,“真人CS”让小营员们体验了一把当“战士”的英姿飒爽。端着枪,穿着盔甲,不仅是男孩子的梦想,女孩子也跃跃欲试。“战争”开始了,小营员们分为8队,每队都有狙击手、冲锋手、士兵。

一场战斗下来,营员刘宸岩激动地告诉老师:“我的枪法比较准,所以由我当狙击手,尽管打中了5个人但我们队还是输了。虽然我也很想赢,但我明白,这场战争游戏输赢并不重要,我们的团队精神才是最

最重要的。”看到孩子的成长和进步,带队老师和教练们都很欣慰。

在接下来的几天,小营员们还进行了10公里拉练,实地体验了大量的安全自救常识,此外小营员还共同参与了集体合作项目,感受到了团队协作的力量。

明天,也是安全夏令营的最后一天,这一天将举行孩子们比较热衷的撕名牌大战,同时营员们还会听到感恩讲座,学会感恩父母,感受身边一切的美好。

还记得,刚踏入安全夏令营的孩子们,他们拖着各自的行李箱,好奇地观望着一切。经过几天的磨炼,他们已学会了叠被子、洗衣服、整理房间,还在学习中开阔了眼界。在安全夏令营的每一天,他们都在进步。

孩子的成长让我们惊讶

龙湖湾拓展基地教官说,通过几天的夏令营生活,小营员们的生活自理能力、自立能力得到了加强,学会了吃苦耐劳,体会到了帮助他人的快乐。

参加此次安全夏令营的孩子们年龄大多在8至10岁,其中自理能力较差、挑食的孩子不少。但是,入营以来,每到饭点,都会看到孩子们狼吞虎咽的情景。不少家长通过微信群看到孩子们吃饭的照片,都会大呼“孩子吃得比平时香!”

夏令营第一大队的焦雅,在家不仅不爱吃主食,胃口也不是很好。但是在夏令

营里,却意外地一顿吃了一大碗米饭,还喝了两大碗绿豆粥,就连跟她亲密无间的双胞胎姐姐焦典都觉得不可思议。

第四大队的裴钰,8岁,是该队年龄最小的女孩儿。每天的项目她都可以坚持下来,不言累不言苦。她的表现让本来担心的父母也放下了心。

刘宇轩,很帅很酷,非常挑食。来到营地的第一天晚饭时间,刘宇轩在带队老师的鼓励下,不仅自己盛了两碗绿豆稀饭,还吃了平时并不是特别喜爱的豆角菜、酸白菜和豆腐等,他还主动帮同伴盛饭。

此外,每天的活动结束后,孩子们都会趴在床上或者桌子上写日记,从孩子们的日记中也能感受到他们在一点点懂事、一点点长大。“这些孩子在家娇生惯养,事事都要依靠父母,但是,当他们离开家时,他们却是那么坚强独立,懂事得让带队老师和家长都感到不可思议。”对于孩子们的独立,带队老师胡洋洋很是感慨。

微信群,让父母与孩子离得很近

此次安全夏令营专门安排8名带队老师,并为所有营员分组,然后按组为营员父母建立专属微信群。建立微信群主要是为了让父母看到孩子的表现,并随时与带队老师沟通,保证营员的健康和安全。

每天微信群里提醒孩子各项事务的信息最多,还有就是感谢带队老师细心照顾的信息。“能不能提醒孩子戴上帽子,太晒

了”、“提醒孩子喝水”、“麻烦老师提醒孩子洗过澡之后刷一下拖鞋”……每天8个微信群的信息不断传来,每当各种各样的提醒信息发来时,带队老师都会按照家长的要求去照顾营员。

每到饭点,当带队老师将每桌的饭菜传到微信群里时,不少家长就会感叹“伙食真不赖”、“平时在家爱挑食,去了夏令营胃口变好了!”

“这些照片太珍贵了,可要好好保存!”“仅仅几天时间,就能看出孩子们的适应能力比我们想象的要好得多,谢谢老师,看来,该放手的时候一定要放手。”“孩子们离开家就是想让他独立,这种生活对他会有帮助的。”这些暖心的微信群留言,让不少带队老师也感到自己的辛苦付出是值得的,甚至有家长在群里提出邀约“明年有这样的夏令营了,咱们还报名一块去,好吗?”立马就有几位家长响应。

(李京晶 李雪子)

安全夏令营第二期还有少量名额,想报名参加的少年儿童,请抓紧时间报名。

报名对象:8岁以上少年儿童

报名地址:平顶山日报传媒集团广告中心营业厅

咨询电话:7073613、8022222、4973585

报名截止时间:7月11日(本周六)
第二期开营时间:7月13日--18日



小记者团
微信二维码

导读

如何过一个丰富多彩的暑假?

[03]

搜题软件敢让孩子用吗?

[04]

帮儿子申请一朵小红花

[04]